
 

 

Iosif URS 

Membru Onorific 

Prof. univ. dr. 

 
Studii: Licențiat al Universității ”Babeş-Bolyai”- Cluj Napoca, 

Facultatea de Drept (1963-1968). Diploma de Doctor în Drept la 

disciplina dreptul muncii (1977). 

 

Activitate profesională: Preşedintele Universităţii ”Titu Maiorescu” (2016- prezent); 

Preşedintele Consiliului de Administraţie Universitatea ”Titu Maiorescu” (2012-2016); 

Rectorul Universităţii ”Titu Maiorescu” (2006-2012); Conducător de doctorat în domeniul 

Drept. Consultant juridic la Federaţia Română de Fotbal (1991-1995); Consilier al ministrului 

Sportului (1990); Membru al Consiliului Federaţiei Române de Fotbal (1985 – 1990) 

 

Domenii de specializare şi cercetare: Titular la disciplinele: Drept civil. Drepturile reale. 

Drept civil. Teoria generală a obligaţiilor la Universitatea ”Titu Maiorescu”, Facultatea de 

Drept; Iniţiatorul ideii de organizare şi desfăşurare a Conferinţei internaţionale “Educaţie şi 

Creativitate pentru o Societate bazată pe Cunoaştere” Preşedinte (2007-2011) / Vicepreşedinte 

(2012-2015) – 9 ediţii; Autor şi coautor a 16 lucrări monografice publicate în domeniul 

raporturilor de muncă, a contractelor civile, al organizării întreprinderilor şi societăţilor 

comerciale, în edituri recunoscute; peste 40 de manuale, cursuri universitare, lucrări de 

practică juridică în domeniile dreptului muncii, dreptului civil, dreptului comercial, publicate 

în edituri recunoscute; peste 80 de studii şi articole în reviste de specialitate, peste 30 de 

comunicări ştiinţifice; Participare cu lucrări la o serie de conferinţe/susținere de prelegeri în 

fața studenților la Universitatea Naţională de Apărare Carol I, Universitatea de Vest din 

Timişoara, Universitatea din Oradea, Academia de Studii Economice și The University of 

North Carolina at Greensboro. Contracte de cercetare, în cadrul programelor de cercetare 

coordonate de Academia Română, Consiliul Naţional al Cercetării Ştiinţifice în Invăţământul 

Superior (CNCSIS), Academia de Studii Economice şi Universitatea Titu Maiorescu. 

 

Afiliere: Doctor Honoris Causa al Leibniz University Institute of Arts and Science USA ; 

Cercetător științific de onoare al Academiei Române; Membru onorific al Institutului de 

Cercetări Juridice “Acad. Andrei Rădulescu” al Academiei Române ; Membru fondator şi 

vicepreşedinte al Institutului Româno-American de Studii Sociale, Politice şi Juridice; 

Membru al Consiliul Naţional al Rectorilor din România - 2006-2012; Reprezentant al 

Universităţii Titu Maiorescu în Asociaţia Europeană a Universităţilor (EUA) - 2006-2012. 

 

Distincții și premii: Diploma de excelenţă “Paul Bran” acordată de Academia de Studii 

Economice din Bucureşti pentru prodigioasa activitate profesional-ştiinţifică şi excelenţă în 

domeniul managementului instituţional ; Diploma de excelenţă şi replica Sabiei Marelui 

Domnitor Ștefan cel Mare şi Sfânt,oferită de către structurile de cultură din Armata României, 



2013-2014; Diploma de excelenţă acordată de Clubul investitorilor 01 pentru management 

performant şi contribuţia adusă la dezvoltarea bazei materiale şi cercetării ştiinţifice în mediul 

academic românesc; Diploma de excelenţă acordată de Consiliul Ştiinţific al Centrului de 

Studii şi Cercetări de Biodiversitate Agrosilvică – CSCBA – “Acad. David Davidescu”; 

Brevet şi plachetă omagială acordate în semn de înaltă preţuire pentru contribuţia la 

dezvoltarea Societăţii Civile din România, Premiul de excelență Innovation in Healt, 2015; 

Ordinul “Credință și virtute” în rang de mare ofiter conferit de Marea Lojă Națională a 

României, 2015; Diploma de Onoare conferită de Biblioteca Militară Națională, 2015; 

Diploma de Excelență conferită de Fundația Română de Democrație prin Drept, 2015; 

Diploma de Excelență conferită de Asociația Procurorilor din România, 2015, Titlu de 

Excelență conferit de Comisia Juridică de Disciplină și Imunități a Camerei Deputaților, 

Comandor al Ordinului Militar de România. 

 


